## Госавтоинспекторы Западного округа провели практическое занятие

## «Как переходить дорогу при выходе из автобуса»



24 апреля 2019 года старший инспектор ОБ ДПС ГИБДД Западного округа капитан полиции Денис Стихарев посетил ГБОУ Школу № 1317 по адресу: улица Академика Анохина, дом 4, корпус 5, в которой провел практическое занятие с учениками 1-х классов о том, как безопасно переходить дорогу при выходе из автобуса.

В игровой форме на практическом примере ребята увидели, что нельзя обходить стоящие автобусы, троллейбусы и трамваи ни спереди, ни сзади. Следует дойти до ближайшего пешеходного перехода, а если его нет, подождать пока транспортное средство отъедет от остановки и удалится на безопасное расстояние, и только потом переходить дорогу, причем в том месте, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Во время занятия ребята с большим интересом отвечали на вопросы и рассказывали свои истории, которые приключились с ними на дороге, а в завершении встречи они пообещали соблюдать Правила дорожного движения и рассказать родителям о познавательной встрече с инспектором ГИБДД.

ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО Пресс-служба УВД по ЗАО